



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

Szczecin, 24.02.2025 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego klasycznego nr 2025.02.ZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu medycznego dla Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie”

Pytanie 1

Dotyczy ssaka akumulatorowego przenośnego – 5 szt.

Dotyczy parametru:

Temperatura pracy min. od -15 do 50 °C

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści ssak o zakresie temperatur pracy od -5 do 50 °C

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 2

Dotyczy parametru:

Ciężar z pełnym wyposażeniem max 3 kg

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści ssak o ciężarze do 6 kg

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 3

Dotyczy parametru:

Wydajność ssania min 32l/min

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ssaka o wydajności ssania 26 l/min +/-4 l?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 4

Dotyczy krzeselka transportowego – 5 szt.

Czy Zamawiający dopuści do oferty płozowe krzeselko kardiologiczne z wysuwanymi rączkami przednimi o poniższych parametrach:

Cechy unikatowe

Transport pacjenta bez żadnych ograniczeń

- Rozkładany system płozowy ułatwiający transport pacjenta po schodach
- Lekka wytrzymała aluminiowa konstrukcja
- Profile o przekroju okrągłym – najwyższa odporność na uszkodzenia w każdym kierunku

oprogramowanie komputerowe, kabel USB, baterie oraz silikonowe etui zabezpieczające przed uszkodzeniami.

Najważniejsze cechy produktu:

- Ciągły monitoring SpO2 lub pomiary typu spot check
- Technologia SMARTsat SpO2
- Jasny i kolorowy wyświetlacz TFT
- 560 godzin przechowywania trendów
- Wizualne i akustyczne alarmy
- Antybakteryjne przyciski

Zakres pomiarowy:

- Saturacja (SpO2): 0 - 100 [%]
- Puls (PR): 20-300 [bpm]
- Indeks perfuzji (PI): 0,1 - 20 [%]

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 6

Dotyczy deski ortopedycznej z pasami – 5 szt.

1.Dotyczy parametru:

Min. 16 uchwytów

Czy Zamawiający dopuści deskę posiadającą 14 uchwytów?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 7

2.Dotyczy parametru:

Ciężar kompletnych noszy poniżej 10 kg

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści deskę, która wraz ze wszystkimi akcesoriami nie przekracza wagi 13 kg?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 8

Dotyczy szyn Kramera – 5 szt.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szyn o poniższych parametrach :

Szyny Kramera o różnych wymiarach w zdejmowalnym powleczeniu każdej szyny z miękkim tworzywem nieprzepuszczalnym dla płynów i wydzielin i wydalini.

Rozmiary:

p. 1 1500x120 x2szt

p. 2 1200x120

p. 3 1000x100

p. 4 900x120 x2szt

p. 5 800x120

p. 6 800x100

p. 7 700x70 x 2 szt.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Urządzenie do kompresji klatki piersiowej – 5 szt.

Pytanie 13 dotyczy pozycji 1 „Prowadzenie uciśnień klatki piersiowej przy pomocy taśmy piersiowej w trybie 30 ucisków/ 2 oddechy ratownicze oraz możliwość pracy w trybie ciągłym.”

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie urządzenia, które wykonuje uciśnięcia za pomocą mechanicznego tłoka - odwzorowującego kompresję klatki piersiowej prowadzonej przez człowieka. Takie rozwiązania są szeroko stosowane na świecie i posiadają udowodnioną skuteczność.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 14 dotyczy pozycji 2 „Głębokość uciśnień: 20% +/- 2 cm głębokości klatki piersiowej w osi strzałkowej”

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie urządzenia wykonującego uciśnięcia klatki piersiowej w zakresie od 2 do 6 cm głębokość, z możliwością ustawienia co 0,1 cm w czasie rzeczywistym, bez konieczności przerywania terapii celem zmiany ustawień głębokości kompresji klatki piersiowej.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności urządzenie o ww. funkcjonalności

Pytanie 15 dotyczy pozycji 10 "Wypożyczenie:

- torba transportowa na urządzenie i akcesoria
- uprząż / szelki do zapięcia pacjenta
- baterie min. 2 szt.
- pasy jednorazowe: min. 3 szt.”

Zwracamy się z prośbą o zmianę brzmienia powyższego parametru na następujący

„ Wypożyczenie:

- torba transportowa na urządzenie i akcesoria
 - uprząż / szelki do zapięcia pacjenta
 - Baterie min. 2 szt.
 - pasy jednorazowe lub elementy bezpośredniego ucisku klatki piersiowej: min. 3 szt.”
- lub

Zwracamy się z prośbą wyrażenie zgody na zaoferowanie urządzenia wykorzystującego wielorazowe nakładki na tłok mechaniczny, mające bezpośredni kontakt z klatką piersiową poszkodowanego.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza na zasadzie równoważności ww. urządzenie

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie uległ termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą. Oferty należy składać do 4.03.2025 r. do godziny 10:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 4.03.2025 r. o godzinie 11:00. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 1.06.2025 r.

